

TEŠKO POVREĐEN U TUČI

U masovnoj tuči u sarajevskoj opštini Novi Grad teško su povređeni Č. H. (41) i R. A. (38), obojica iz Sarajeva. Dežurni lekari naveli su da je R. A. zadobio povrede opasne po život.

OPLJAČKANA DŽAMIJA

Lopovi su u mestu Voljavica kod Bratunca provalili i opljačkali džamiju. Iz policije je saopšteno da je pokrenuta istraga. Prema nezvaničnim informacijama, lopovi su ukrali 1.400 maraka.

DETALJI UBISTVA KOJE JE POTRESLO REPUBLIKU SRPSKU**Dok je ležao bez svesti probili mu lobanju šrafcišerom**

PRIVODENJE
GORANA
BILČARA

S. PASALIĆ

Bojan Milovanović (29) iz Kozarske Dubice ubijen je na veoma brutalan način, kada ga je dok je ležao bez svesti Goran Bilčar (27) šrafcišerom ubo u vrat, a zatim mu zadao i smrtonosni udarac tako što ga je ubo u slepoočnicu, saznaje „EuroBlic“.

Ulici Nikole Pašića.

– Ove dve grupe mladića srele su se u pekari u ovoj ulici. Sa jedne strane bilo je pet momaka iz Kozarske Dubice, a sa druge strane Bilčar, Mihajlović i još jedan njihov prijatelj. Mladići iz Kozarske Dubice su nešto pevali i tada je došlo do prepucavanja između ove dve grupe, navodno im je prvi počeo dobacivati taj drug od osumnjičenih – pojasnio je izvor blizak istrazi.

On je dodao da su posle nekog vremena mladići iz Kozarske Dubice seli u automobil „fijat“ i krenuli dalje. Međutim, oni tvrde da nisu dobro poznavali Banjaluku i nekoliko puta su opet prošli kraj pekare.

– Ovo je Bilčaru i Mihajloviću bilo sumnjivo i mislili su da oni čekaju njih da izadu. Kada su treći put sa „fijatom“ prošli kraj pekare, njih dvojica sedaju



BOJAN
MILOVANOVIĆ

u Bilčarev BMW i stižu ih na raskrsnici i poprečuju im put. Tada iz „fijata“ izlaze četvorica mladića i dolazi do novih svada između njih – kaže naš sagovornik.

Prema njegovim rečima, Bilčar tada otvara gepek od svog automobila i vadi dizalicu i baca je prema njima. Najverovatnije je da je dizalica pogodila Milovanovića u glavu i da on od udarca gubi svest.

– Tada mu prilazi Bilčar, koji ga je zakoračio i šrafcišerom ga je prvo ubo vrat i tu mu je naneo manje povrede. Međutim, Bilčar ne odustaje, drugim udarcem mu je probio slepoočnicu i nekoliko centimetara u glavu mu zabio šrafcišer – istakao je izvor iz istrage. Nakon toga oni beže, ali ih policija isto jutro pronalazi i hapsi. **G. OBRADOVIĆ**

Detalji su ovo monstruoznog ubistva koje je uzdrimalo Srpsku, a koje se desilo u noći između srede i četvrtka u centru Banjaluke, u blizini parka Kupusište. Osim Bilčara, uhapšen je i Marko Mihajlović, kojeg terete za učestvovanje u tuči sa smrtnom posledicom i oštećenje tuđe stvari.

Prema našim saznanjima, istraga je otkrila sve detalje šta se dešavalo u noći između četvrtka i petka u

NA SASLUŠANJU U TUŽILAŠTVU

Goran Bilčar i Marko Mihajlović juče su predati u nadležnost tužilaštva. Bilčar se tereti za ubistvo i oštećenje tuđe stvari, a Mihajlović za učestvovanje u tuči sa smrtnom posledicom i takođe za oštećenje tuđe stvari.

Do zaključenja ovog broja „EuroBlica“ nije bilo završeno saslušanje, a očekuje se da će im biti predložen pritvor.

Imamo saglasnost na Plan utroška

Svako dovođenje u vezu eventualnih nezakonitih radnji od starešina vatrogasnih jedinica Banjaluka Živka Vukovića i Kotor Varioša Nedeljka Sakana sa radom Vatrogasnog saveza RS predstavlja klevetu, tvrde u Vatrogasnom savezu Srpske.

Oni su dodali da pomenute starešine nisu pod njihovom ingerencijom, niti su u vezi s redovnim

poslovanjem saveza RS.

– Obaveštavamo javnost da je Vlada 20. septembra dala saglasnost na Plan utroška finansijskih sredstava sa našeg posebnog računa za 2018. godinu. Takođe, MUP RS je dao pozitivno mišljenje na ovaj plan – rekli su u Savezu.

Oni su dodali da izvršavaju sve svoje obaveze, te o tome redovno izveštavaju Vladu i MUP RS.

Braća se tukla, pa napala policajce

POLICAJAC
ZADOBIO TEŠKE
POVREDE

Braća Miro (26) i Nedo (28) Dugalić uhapšeni su juče ujutru zbog sumnje da su polupali kaficu u Brodu, a zatim napali policajca, potvrđeno je u policiji.

Ono što je posebno zanimljivo u ovom slučaju jeste da je Miro taj dan izašao iz zatvora gde je služio kaznu upravo zbog napada na policiju, a onda to veče počinio isto krivično delo.

Incident se odigrao u kaficu „Duga“, koji je u

sklopu benzinske pumpe „Vidić“ u Brodu.

Braća Dugalić su tu sedeli i pili i posle nekog vremena se posvadali i potukli, te počeli lupati inventar u kaficu.

Uništili su ulazna vrata, vrata od rashladne vitrine, polupali više čaša i flaša, te prevrnuli sve stolove i stolice.

Neko od prisutnih je pozvao policiju, a kada je stigla patrola, Miro je napao policajca i povredio

ga. Posle toga su savladani i uhapšeni.

– Nakon hapšenja braća Dugalić su odbili da se alkotestiraju, a povredom policajcu pomoć je ukazana u Domu zdravlja Brod – potvrđeno je u policiji.

Do zaključenja ovog broja „EuroBlica“ oni su se nalazili na kriminalističkoj obradi u policiji, posle čega bi trebalo biti predati u nadležnost tužilaštva. **G.O.**

**NAJČITANIJI NEDELJNIK
S OBE STRANE DRINE**

ČITAJ VIŠE,
ZNAJ VIŠE

Nedeljnik